



苟润祥院长开幕致辞

第一届中国西部矿山地质环境保护学术论坛暨第五期陕西地学大讲堂成功举办

◎ 省地质调查院 罗婷 徐通 李成 陈建平 仵拨云

9月20日至21日，由省地质调查院和长安大学联合主办，矿山地质灾害成灾机理与防控重点实验室、省地质环境监测总站承办的“第一届中国西部矿山地质环境保护学术论坛暨第五期陕西地学大讲堂”在西安市成功举办。省科协韩开兴副主席、省国土厅余海利副巡视员及相关领导同志出席会议。开幕式由省地质调查院总工程师宁奎斌主持，省地质调查院苟润祥院长出席开幕式并致辞。陕西、山西、河北、河南、甘肃、青海、宁夏回族自治区等省份地勘单位、科研院所、高校及中央驻陕地勘单位300余人参加了会议。

省地质调查院苟润祥院长致辞中提到，党的十八大以来，以习近平同志为

核心的党中央深刻总结人类文明的发展规律，将生态文明建设推向新高度，将生态文明建设纳入中国特色社会主义事业“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局，希望通过举办此次主题为“中国西部矿山地质环境保护研究新进展”的学术论坛，为我国西部矿山地质环境保护提供新理论、新方法、新思路、新成果，共同推动我国矿山地质环境保护科学技术发展和信息的传播与共享，全面提升西部矿产地质环境恢复和生态治理水平，为建设绿色丝绸之路、大美西部、美丽中国做出新的贡献。

本次论坛特邀中国工程院院士、中国矿业大学（北京）教授、矿山地质灾害成